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Martin Dohnal

Podoljak vyzval Evropu: Kupte si moderní zbraně, ty
staré dejte nám

novinky.cz/clanek/zahranicni-podoljak-vyzval-evropu-kupte-si-moderni-zbrane-ty-stare-dejte-nam-40434602

Ruská invaze na Ukrajině je pro evropské země ideální příležitostí,
jak modernizovat své zbrojní arzenály. Je o tom alespoň přesvědčen
Mychajlo Podoljak, poradce šéfa kanceláře ukrajinského prezidenta
Volodymyra Zelenského.
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Mychajlo Podoljak, poradce šéfa kanceláře ukrajinského prezidenta

Článek

„Nazvěme to tak, jak to je. Ruská agrese na Ukrajině se stala pro
mnohé evropské země skvělou příležitostí, jak se ziskově přezbrojit:
rozdat zastaralé zbraně a získat nové modely techniky na úkor
strategických partnerů,“ napsal Podoljak na Twitteru.

Neupřesnil přitom, jak přesně by pro evropské státy rozdání
stávajícího arzenálu a pořízení novějších typů zbraní bylo v důsledku
ziskové.
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Let's call it as it is. The Russian aggression in Ukraine has become a great
opportunity for many European countries to rearm themselves profitably: to give
away obsolete weapons and get new models of equipment at the expense of
strategic partners. Today, the hangars of many…

— Михайло Подоляк (@Podolyak_M) June 13, 2023

„Dnes jsou hangáry mnoha zemí plné moderní vojenské techniky,
která je pokryta prachem a jejíž použití se neplánuje,“ líčí dále
Podoljak.

„Otázka. Pokud je Rusko hlavní strategickou doktrinální hrozbou pro
Evropu a na Ukrajině dnes probíhá válka s Ruskem… proč zrovna
teď potřebujete tolik zbraní? S kým dalším plánujete bojovat na
tomto kontinentu v 21. století? Nebylo by lepší přenést co nejvíce
zbraní přímo na bojiště a „zpacifikovat“ agresora tady a teď?,“ klade
si poradce šéfa Zelenského kanceláře řečnické otázky.

Ukrajina, která nyní na řadě míst fronty přešla do útoku proti ruským
okupantům, v uplynulých dnech Západ žádala zejména o tanky
a obrněnce.

Naléhavě potřebujeme více západních tanků, apeluje Ukrajina

Evropa

Související témata:
Válka Rusko-Ukrajina
Mychajlo Podoljak
Zbraně
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V Tunisku zemřela česká turistka

Svět
Česká turistka zemřela v pondělí na hotelové pláži na jihovýchodě
Tuniska v letovisku Zarzís. S odvoláním na zdravotníky o tom
informoval server Tunisie-actu....

Žáci základní školy na Klatovsku si krátili přestávku sexem. Řeší to
policie

Krimi
Že jejich svěřenci nejsou žádní svatoušci, na to si už učitelé
a vychovatelé Dětského domova se školou v Měcholupech na
Klatovsku dávno zvykli. Drzost žáků je...
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Zapřeli jste bazén, zaplaťte. Francouzská finanční správa použila chytrý
software a udeřila na majitele

Zahraniční
Francouzské finanční úřady odhalily s pomocí leteckých snímků více
než 120 tisíc soukromých bazénů, které jejich majitelé nenahlásili,
aby nemuseli platit...

Příběh Anuky: V dětství nás táta bil, později mi sahal na zadek i prsa. Na
oslavě třicetin dostal od přítele přes držku

Pod svícnem
První, co si z dětství pamatuje, je situace, kdy otec stojí nad matkou
a fyzicky jí ubližuje. „Když jsem byla dítě, tak jsem to brala jako
normální věc,“ říká...

Rychlost usínání může prozradit mnohé o vašem zdraví

Zdraví
Spánek je nezbytnou součástí našeho života, hraje klíčovou roli
v našem fyzickém a duševním blahu. Způsob, jakým usínáme a jak
rychle nás spánek přemůže, může...

Ukrajinci poprvé mluví o postupu k Azovskému moři

Válka na Ukrajině
Ukrajinský generální štáb v úterý poprvé zmínil, že armáda směřuje
své bojové akce na jih k Azovskému moři. Zmíněn byl i přístav
Berďansk. Dosud ukrajinské...

Žraloka, který zabil mladíka v Hurghadě, mumifikují a vystaví v muzeu.
V žaludku našli hlavu oběti

Zahraniční
Žraloka, který u pláže v egyptské Hurghadě minulý týden zabil
ruského mladíka, vystaví v tamním muzeu. Na mumifikaci uloveného
predátora už v pondělí začal...

Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat
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Ukrajinci zničili paladinem ruský raketomet na střely s termobarickými
hlavicemi

dnes 17:01 ·  Ukrajinské dělostřelectvo zlikvidovalo ruský systém
TOS-1A Solncepjok (Sluneční žár), který je vyzbrojen raketami
s termobarickou hlavicí, informoval v úterý list Ukrajinska pravda.
Zasáhly ho střely ze samohybné houfnice Paladin. Celý článek
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